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Notulen van de voorjaarsledenvergadering, 14 April 2025 in de kantine van RV. 
Bemmel te Bemmel. 
  
Aanwezig:PSV Rovienna, RV de Valkeniers, PC de Heuvelruiters, RV St Hypolitus, Kring 
Rivierengebied, LR & PC De Hoefslag, De Veldruiters, Elster Rijvereniging, RV en PC De 
Valom, PPV De Musketiers, RV Bemmel, PSV La Grande. 
 
 
1.​ Opening door de voorzitter​
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige bestuursleden van Kring 
Rivierengebied van harte welkom. ​
 
2.​ Notulen najaarsvergadering dd. 28 Oktober 2024​
Goedgekeurd, en ondertekend door de voorzitter. Opmerking dat de Hippiade 2025 helaas 
niet in Ermelo zal plaatsvinden. Derhalve zijn de data aangepast en heeft er een wijziging 
plaatsgevonden in de 3e selectie pony dressuur.​
 
3.​ Begroting door de penningmeester 
Voorafgaand aan de vergadering is door de kascommissie bestaande uit Mieke Willems (1e 
jaar) en Elise ten Bosch (2e jaar) decharge verleend aan de penningmeester. Waarvoor 
dank. Penningmeester heeft kort uitleg gegeven over het financieel jaaroverzicht 2024, op 
dit moment staan we er financieel minder goed voor omdat is gebleken dat er in 2024 geen 
facturen naar de verenigingen zijn gestuurd voor de afdracht aan de kring. De reden heeft 
o.a. te maken met de wisseling van penningmeester en problemen met inloggen bij de bank 
doordat registratie bij de KvK niet op orde was. Hierdoor komen we €3000,- tekort. Deze 
facturen zullen nog na worden gestuurd aan alle verenigingen. Uiteraard wel op basis van 
het aantal leden in april 2024. Deze post is opgenomen in de begroting van 2025. 
Shannon van Heck en Mieke Willems zijn voor volgend jaar de commissie voor de 
kascontrole. 
 
4.​ Ingekomen stukken 
Niet ontvangen. 
 
5.​ Voortbestaan Kring Rivierenland Oost​
Vanuit Onze Kring is er recent een gesprek gevoerd met de Kring Oude IJssel en de Kring 
Rivierengebied over een eventuele samenwerking en/of fusie. Dit op initiatief van het 
dagelijks bestuur Regio Gelderland/Flevoland. Uit dit gesprek is gekomen dat de Kring Oude 
IJssel gesprekken voert met de Kring Achterhoek om een samenwerking aan te gaan. Kring 
Rivierengebied heeft aangegeven open te staan voor een samenwerking maar wil dit wel 
eerst met haar leden bespreken. Dit zal gebeuren op hun ALV op 15 mei 2025. Daar zullen 
ook bestuursleden van de Kring Rivierenland Oost bij aanwezig zijn. 
 
Vanuit het gesprek met de Kringen is afgesproken om de selectiewedstrijden voor het 
indoorseizoen ‘25-’26 gezamenlijk te gaan plannen met de Kring Rivierengebied en de Kring 
Rivierenland Oost. Hierna zal worden geëvalueerd hoe dit is verlopen en hoe we verder 
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gaan, als één kring of in een samenwerking. We zullen onze leden hiervan tussentijds op de 
hoogte houden. 
 
Noortje Fransen- van Driel heeft aangegeven haar functie als Vice-voorzitter neer te leggen. 
Ze zal dit jaar nog volmaken en daarna stoppen. In een mail waarin ze haar gevoel uitsprak 
over de gang van zaken binnen de Regio Gelderland/Flevoland en het missen van 
flexibiliteit en meedenken met de ruiters vanuit de Regio Gelderland/Flevoland heeft ze 
aangegeven te stoppen. 
 
Vanuit de rest van het bestuur van onze kring is aangegeven dat iedereen hier hetzelfde in 
staat en is een mail opgesteld richting de Regio Gelderland/Flevoland. Zowel de mail van 
Noortje als van onze Kring is besproken in de Regiovergadering. Omdat er nu gesprekken 
gevoerd worden met de Kring Rivierengebied over een samenwerking/fusie zullen we 
bekijken hoe dit jaar gaat verlopen. Feit is wel dat er gezocht wordt naar nieuwe 
bestuursleden. Mocht je hier interesse in hebben of vragen over de 
taken/verantwoordelijkheden dan horen we dat graag! 
 

6.​ Mededelingen vanuit Kring, Regio en/of KNHS 
 
Statuten: Het ligt bij de notaris. Die heeft het erg druk, maar het komt in orde. Cyntia 
neemt het mee naar de regio en komt met info richting de verenigingen. 
 
Selectiereglement: Er zijn overlegmomenten geweest tussen de kringen binnen de Regio 
voor het gelijktrekken van de selectiereglementen. Op 24 april is hier weer een overleg 
over. Zodra de reglementen gereed zijn laten we dit weten. Dit punt komt terug op de 
vergadering in het najaar. 
 
PIP licentie voor FNRS accommodaties: Alle FNRS locaties hebben hier info over gekregen, 
mochten hier nog vragen over zijn dan kunnen zij terecht bij de KNHS en op de website 
https://www.knhs.nl/partnerlicentie ​
 
7.​ Wedstrijdkalender Indoor ‘25/’26 (indienen via MijnKNHS voor 1 juli 2025) 
Wedstrijden voor indoor 2025/2026 indienen voor 18 mei om in aanmerking te kunnen 
komen voor selectie. Voor 1 juli alle wedstrijden voor het indoorseizoen in MijnKNHS, hierna 
zullen alle aanpassingen middels het wijzigingsformulier dienen te worden aangevraagd.  
 
8.​ Huldiging​
Er waren positieve reacties vanuit de huldiging Indoor 2024/2025. ​
Huldiging outdoor 2025: RV Bemmel gaat navraag doen. 
Vergadering ALV najaar 2025, Veldruiters in Angeren. 
 
9.​ Rondvraag 
Shannon van Heck geeft aan dat er uit is gezet richting de KNHS dat er al 3 jaar dezelfde 
afvaardiging is richting de KNHS Regiokampioenschappen. Cyntia neemt dit mee naar de 
regio. 
Karin vraagt alle verenigingen de nieuw gepubliceerde adreslijst op de website van de Kring 
te controleren. Incorrecte gegevens van de ‘afdeling’ kan een vereniging zelf aanpassen. 
Dient er iets te worden aangepast aan de gegevens behorende bij de rechtsvorm moet dit 
bij de KNHS via ledenadministratie@knhs.nl Graag wijzigingen ook doorgeven aan de Kring 
via kringrivierenlandoost@gmail.com  
 
10.​ Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:00. 
 
 
De secretaresse van Kring Rivierenland Oost 
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